

中共中央宣传部中华全国总工会印发通知开展“最美职工”学习宣传活动

据新华社北京3月18日电日前,中共中央宣传部、中华全国总工会印发《关于开展“最美职工”学习宣传活动的通知》(以下简称“通知”),在全社会广泛开展“最美职工”学习宣传活动。

通知强调,学习宣传活动要以全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实全国宣传思想工作会议精神,坚持培育和践行社会主义核心价值观,推出一批辛勤劳动、诚实劳动、品格高尚、在平凡工作中做出不平凡贡献的优秀职工典型,充分展示一线职工刻苦钻研、精益求精、追求卓越、创造一流的职业素养,激励广大职工学习最美、争当最美,在全社会大力营造劳动光荣的社会风尚和精益求精的敬业风气,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供

强大精神动力。
通知明确,学习宣传活动主要由广泛发动、遴选典型、公开发布、集中宣传、学习实践等环节组成。各地要层层发动,动员广大职工积极参与,深入挖掘身边职工立足本职、干事创业的感人事迹,选树一大批先进典型,举办一系列富有仪式感的活动,推动“最美职工”学习宣传活动进企业、进班组、进机关、进校园、进社区、进网站,引导广大职工不断从先进典型身上汲取精神营养,把“最美职工”学习宣传活动焕发的政治热情转化为投身国家建设发展的实际行动,进一步提振实现中国梦的精气神。

按照通知部署,中宣部、全国总工会将综合各地推荐情况,遴选确定10名“最美职工”,于2019年“五一”前夕在北京举行发布仪式。自2014年以来,中宣部、全国总工会已联合发布五届“最美职工”,推出51名先进个人和集体。

监察体制改革

德宏开展“知纪明规懂法”宣讲 增强党员干部纪律规矩意识

本报讯(记者 陈云芬 通讯员 李艳)为充分发挥纪法约束和道德教化作用,引导党员干部尊崇法纪,严守法纪,推动形成遵纪守法、崇德尚廉的良好风尚,全面修复和重构风清气正的政治生态,德宏傣族景颇族自治州纪委监委组建宣讲团在全州开展“知纪明规懂法”宣讲,增强党员干部纪律规矩意识。

宣讲结合实际,注重教育效果,讲清“知纪明规懂法”党纪法规宣传教育的重要性,增强广大党员干部纪律规矩意识;运用身边的案例讲清“六大纪律”,引导广大党员干部做到知敬畏、明底线、守纪律;讲清影响德宏政治生态的28种表现形式,教育广大党员干部做德宏政治生态的“维护者”。

突出焦点难点,精心组织宣讲。德宏州纪委监委制定了《关于开展“知纪明规懂法”党纪法规学习宣传教育活动的方案》,印发了《开展“知纪明规懂法”宣讲工作

的通知》,组建了由州纪委副书记、州纪委常委、州监委委员、派驻纪检监察组组长组成的宣讲团,深入全州5个县(市)及公安、教育、农业、卫生等部门开展宣讲。截至目前,共宣讲17场次,设分会场16场,6869名党员干部接受“知纪明规懂法”宣讲教育。

各地组建小分队,确保宣讲全覆盖。德宏州纪委监委指导各纪委监委、派驻机构组建宣讲小分队,提供宣讲提纲,深入机关、学校、企业、社区、农村,非公有制经济组织、新社会组织,采用“五用”措施、“五化”方法,用群众喜闻乐见的形式开展“知纪明规懂法”宣讲,做到横向到边、纵向到底,不留空白。目前,各地的宣讲小分队已奔赴基层开展宣讲。

德宏州纪委监委有关负责人表示,开展横向到边、纵向到底的“知纪明规懂法”宣传教育,使纪律规矩意识深植全州广大党员干部的脑海中、体现到行动上。

“西畴精神”宣讲团走进昭通保山

本报讯(记者 谢毅 杨艳鹏)日前,“西畴精神”进脱贫攻坚地区巡讲报告会分别在昭通市和保山市举行。

3月14日,巡讲报告会在昭通国际会议会展中心举行。郑清宽、李华明、谢成芬等8名宣讲团成员从不同视角,讲述了西畴人民战石造地、自发修路、发展产业、返乡创业等感人故事和生动案例,使现场聆听报告的1000多名各级干部群众、大中专学生心灵受到极大震撼,思想受到深刻教育。干部群众表示,要学习西畴人民迎难而上的奋斗精神,不甘落后勇于拼搏;学习西畴各级干部不忘初心的为民情怀,时刻把群众的冷暖放心上;学习西畴人民战天斗地的豪情壮志,坚定必

胜的信念和决心。苦干加实干,打好脱贫“攻坚战”、贫困“歼灭战”。3月18日,来自保山市五县区的600多名干部群众在施甸县县情馆现场聆听了报告。宣讲团成员用朴素的语言从不同视角激情讲述,再现了西畴人民铸就“西畴精神”的生动场景,展现了西畴人民在石漠上用血汗书写出感天动地的人间传奇。大家纷纷表示,宣讲感人至深,催人奋进,是保山脱贫攻坚战场上的一场及时雨。宣讲活动结束后,保山市贫困乡(镇)党委书记代表、村支书代表,驻村扶贫工作队队长,与宣讲团成员座谈,谈体会、说感受,表示将把“西畴精神”融入到保山脱贫攻坚一线,坚决打赢保山脱贫攻坚战。

国务院新闻办发表《新疆的反恐、去极端化斗争与人权保障》白皮书

新华社北京3月18日电(记者 白瀛 傅双琪)国务院新闻办公室18日发表《新疆的反恐、去极端化斗争与人权保障》白皮书。

白皮书说,恐怖主义是人类社会的公敌,是国际社会共同打击的对象。恐怖势力通过暴力、破坏、恐吓等手段,肆意践踏人权、戕害无辜生命、危害公共安全、制造社会恐

慌,严重威胁世界和平与安宁。极端主义思想的渗透与蔓延极易催生暴力恐怖行为,对人们享有各项人权直接构成威胁。中国政府反对一切形式的恐怖主义、极端主义,对任何宣扬恐怖主义、极端主义,组织策划实施恐怖活动,侵犯公民人权的行为,依法严厉打击。

白皮书指出,一段时间以来,中

国新疆地区深受民族分裂势力、宗教极端势力、暴力恐怖势力的叠加影响,恐怖袭击事件频繁发生,对各族人民生命财产安全造成极大危害,严重践踏了人类尊严。面对恐怖主义、极端主义的现实威胁,新疆采取果断措施,依法开展反恐怖主义和去极端化斗争,有效遏制了恐怖活动多发频发势头,最大限度保障

了各族人民群众的生存权、发展权等基本权利。

白皮书说,中国是社会主义法治国家,尊重和保障人权是中国的宪法原则。中国新疆的反恐怖主义和去极端化斗争,是国际社会反恐怖斗争的重要组成部分,完全符合联合国打击恐怖主义、维护基本人权的宗旨和原则。

我省实现外来 投资平稳开局

上接第一版

重大项目持续推进。全省正在实施的投资额亿元以上国内合作招商项目共3128个,共到位省外资金1312.98亿元,同比增长18.9%,占全省省外到位资金总额的88.1%;投资50亿元以上、50亿元至50亿元的项目分别有160个、163个,实际到位省外资金280.5亿元、136.26亿元;我省督办的2018年110个重大招商引资签约项目中,已开工建设55个,竣工投产或投入运营项目3个,处于筹建阶段项目23个,实际到位资金88.42亿元,项目履约率74%;45个省级重大招商项目到位资金325亿元,其中,30个项目已开工建设或部分投产,12个项目处于签约筹建阶段,省级重大招商引资项目进展有序。此外,全省新签订实施国内合作项目124个,有望在一季度实现新签约、新开工项目“两个一百”的既定目标。

精准招商活动纷纷启动。1月至2月,各州(市)各有关部门锁定泛珠三角、长三角地区、京津冀等重点区域,结合产业招商重点积极组织赴外招商活动,相继对接了一批重大项目,精准招商和招大引强工作有序开展。截至3月中旬,省投资促进局已赴北京、上海、辽宁、重庆、河南等地招商19次,拜访了意大利驻重庆总领事馆、中国意大利商会、中皓新能源集团等一大批优秀机构和企业,洽谈合作事宜,开展精准招商活动,取得初步合作成果。

楚雄州一季度 开工262个项目

上接第一版

其他类项目6个,约占2%,涉及高原特色农业、“五网”建设、旅游文化等领域。

楚雄州今年继续坚持稳中求进总基调,以供给侧结构性改革为主线,落实高质量跨越式发展要求,紧紧围绕“1133”战略和全年工作重点,着力推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作。全州坚持以项目为抓手,加大抓项目增投资工作力度,牵牢经济发展的“牛鼻子”,通过强化“构二破三”“调二提三”工作方法,落实经济运行分析研判、预警、应策、推动、问效“五个主题”制度,着力抓好项目谋划和开工建设工作,努力拉动投资平稳增长,确保一季度取得“开门红”。

声 明

禄劝彝族苗族自治县农村信用合作联社

翠华信用社不慎将流水号为NO00645661(机构编码:E0021U253010004)的金融许可证遗失,声明作废。

禄劝彝族苗族自治县农村信用合作联社

2019年3月19日

蒙自市2019年储备土地推介会公告

随着中国-东盟自由贸易区建设步伐的不断加快,蒙自作为滇南中心城市核心区,各项建设成就令世人瞩目,更以前所未有的土地市场政策环境、无限的未来发展空间,为各家实力开发企业所青睐。为进一步扩大交流合作,加强土地出让的市场化、公开化,充分发掘、提

升土地价值,由蒙自市土地收购储备中心主办的“蒙自市2019年储备土地推介会”即将举行。

本次推介将涉及蒙自主城区的南湖北片区,未来发展潜力巨大的红河州州级行政中心南片区、蒙自市市级行政中心周边片区以及“长桥海晏”新型城镇化片区,

共推介1500余亩土地,欢迎各大房地产企业、投资人士、媒体机构等各界精英积极参与,发现蒙自新价值,分享蒙自新成果,共商合作,共谋发展。

具体事宜公告如下:

一、会议时间:3月28日(星期四)14:30

二、会议地点:蒙自市南湖南路8号红河官房大酒店

三、报名方式(免费报名):

添加微信号:13908855613(名称:汐薇文化)并申请备注“推介会报名”。届时发送邀请函回执给到申请单位以确认席位并预留资料。

四、联系地址:昆明市官渡区春城路219号东航投资大厦103室

五、联系电话:13908855613 周先生

13520162339 李女士

主办单位:蒙自市土地收购储备中心

承办单位:昆明汐薇文化传播有限公司

公告

杨富管有富民县永定镇永定街78号1幢2单元502室的房产,现遗失《房屋所有权证》,证号为昆房权证富字第20090471号,特此声明作废。
对此项房产有争议者,于6个月内到我所申报,逾期即换发新证。
富民县房地产管理所

公告

杨建明管有富民县永定镇城南路电信局小区2幢1单元101室的房产,现遗失《房屋所有权证》,证号为昆房权证富字第

分类广告

20000991号,特声明作废。

对此项房产有争议者,于6个月内到我所申报,逾期即换发新证。

富民县房地产管理所

公告

房屋所有权人张国金,由于保管不善将不动产权证遗失,房屋位于:寻甸县仁德镇和平村委会李家坡村015号,不动产权证号:昆房权证寻字第003322号,面积:109.69m²,现登报作废,特此公告。
如有异议,请于见报之日起

90天内向寻甸县不动产登记中心提出书面异议,逾期即按相关规定补发新证。

寻甸回族彝族自治县不动产登记中心

公告

房屋所有权人冯昌,由于保管不善将不动产权证遗失,房屋位于:寻甸县功山镇甸头村委会新学校村13号,不动产权证号:020741号,面积:88.32m²,现不动产权利人申请登报作废,补发不动产权利证书,公示期90天。
如有异议,请于见报之日起

90天内向寻甸县不动产登记中心提出书面异议,逾期即按相关规定补发新证,特此公告。

寻甸回族彝族自治县不动产登记中心

登报作废

昆明阿拉投资有限公司遗失云南省国家税务局通用机打发票两份,代码:153001314153,号码:01345759、01345760,登报作废。
△魏勤跃遗失地税税务登记证正、副本,证号:53252219601023002801,登报作废。
△马骁遗失身份证件,号码:530103199403020356,登报作废。

△周晓萍遗失身份证件,号码:53010319670414034X,登报作废。
△李树仙遗失身份证件,号码:530103193808010327,登报作废。

△弥勒市文娜通讯经营部遗失国税税务登记证正本,证号:53012519850201004201,登报作废。

△湖北大禹水利水电建设有限公司沧源佤族自治县东丁水库右干渠拉勐河倒虹吸项目部遗失项目专用章、财务专用章各一枚,登报作废。

△弥勒市弥阳镇个体户吴波遗失国、地税税务登记证正本,证号均:云国、地税字5302120016238575,代码:153001051632,登报作废。

△蒙自陶邦辉鲜肉铺遗失国税局通用手工发票存根一本,号码:16238551-16238575,代码:153001270013000211,登报作废。

△李娟遗失失业证,证号:5301270013000211,登报作废。

△弥勒市竹园镇长云孟遗失税务登记证正、副本,纳税人识别号:532526198611061113,登报作废。

△杨伯臣遗失二级建造师执

业资格证书,证书编号:536207110136210818,登报作废。

△弥勒市六婆串串香火锅店遗失税务登记证副本,证号:云地税字511126198808170034,登报作废。

△徐建遗失残疾证,号码:云军FO008461,登报作废。

△蒙自陶邦辉鲜肉铺遗失国税局通用手工发票存根一本,号码:16238551-16238575,代码:153001051632,登报作废。

△朱贵顺遗失州市都市妇产科医院出生医学证明,号码:R350488607,登报作废。

△李娟遗失失业证,证号:5301270013000211,登报作废。

△弥勒市竹园镇长云孟遗失税务登记证正、副本,纳税人识别号:532526198611061113,登报作废。

△杨伯臣遗失二级建造师执